4.2.1PopMyAd BMHOMAO HbIOTOHA.

4.2.2 CBOMCTBAQ OMHOMMHAABHbBIX
O PMUMEHTOB. TPEYTOAbHMK
[ IACKQAOAS




(a+ b)>=(a+b)(a+b) =aa+ ab + ba + bb = a* + 2ab + b?
(a+b)*=(a+b)(a+b)(a+b)

= aaa + aab + aba + abb + baa + bab + bba + bbb

= a3 + 3a’b + 3ab? + b3

(¢+ b)*= (a + b)3(a+b)

BUHOM — 3TO ABYYAEH, TO €CTb CYMMA ABYX CACTOEMBbIX.



POPMYAQ ODUHOMA HbIOTOHA MO3BOAAET BO3BOAMTbE CYMMY ABYX
CAQraeMbIX B AIOOYIO CTEMEHD.

(a+b)”=j:a+b)(a+b)-...-(a+ b)

n

PopMyAa OMHOMA HbIOTOHAQ:

(a# b)"= (a+ b)(a+b)-...-.a*+Ckakp™" ¥ + ... + Cla'b™ 1 + b

B 0O0OBOLLLEHHOM BUAE OHA MPOUMET BUA.:

n
(a + b)"= Z Ci an-ipi
i=0



[Toumep:

(a + b)?= Cja*+Ciab+ Csb? = a? + 2ab + b?

(a + b)*= Cla*+Cla3b+ CZa? b? + Cia b3 + Cf b* = a*+4 a®b +

b%+4 ab’ + b*

(a+b)>= Cda® + Cia*b+CZa3b?+ C3a? b3 + Cia b* + C2 b° =
a’+5 a*b+10 a®b?*+10 a? b3 +5 a b*+ b°



MNoAy4yeHue chopMyAbl GUHOMA HbIOTOHA AASl PA3HOCTM

[TOACTOBMM BMECTO b B OPMYAY OMHOMA HblOoTOHA (-D):

(a+ (=b))"= Z(—nic;an-ibi
i=0







